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1. feladat Egy kocka csticsaiba szamokat irtunk. Egy-egy alkalommal valamelyik él két végén all6 szamot
eggyel novelhetjiik. Ezt az eljarast néhdnyszor ismételve elérhetd-e, hogy minden csiicsban ugyanaz a szam
alljon, ha eredetileg az egyik lapatlé két végén 1, a tébbi csticsban 0 van?

2. feladat Az ABC szabalyos haromszog egy tetszoleges belsé pontja P. A P pont tavolsidga az a, b és ¢
oldaltdl rendre z, y illetve z. Bizonyitsd be, hogy az x + y + z Osszeg értéke fiiggetlen a P pont helyzetétdl!

3. feladat Egy n xn-es tablazat minden egyes mezGojére egy-egy paros természetes szamot irtunk ugy, hogy
barmely két élben szomszédos mezore irt szam kiilonbsége legfeljebb 4 legyen. Mekkora n esetén lehetiink
biztosak abban, hogy minden megfelel6 kitoltésnél lesz a tablazatban legaldbb 5 egyforma szdm? Toreked]
arra, hogy minél kisebb n-t vélassz, de nem kell a legkisebbet megadnod!

4. feladat Négyzet alaku kertiink egy részében paradicsomot termeliink, négyzetméterenként 6t tovet
iltettiink. Jovore 160 tével tobbet akarunk tltetni ugyanilyen feltétel mellett. Mekkora volt eredetileg a
kertrész teriilete, ha az j teriilet is négyzet alaki? (A négyzetek oldaldnak hosszisiga egész szdm méterben
mérve.)

5. feladat Az ABCD konvex négyszdg D cstcsan at az AC atléval parhuzamost hiztunk, ez az egyenes
a BC oldalegyenesét F pontban metszi. Bizonyitsd be, hogy az ABCD négyszog teriilete megegyezik ABE
héromszog teriiletével!



